



6 апреля филологический факультет Чувашского государственного университета им. И.Н. Ульянова и редакция «Советской Чувашии» проведут в Чебоксарах тотальный диктант.

К этой международной акции, выросшей из студенческого флэшмоба в Новосибирске, по всему миру присоединились уже сотни городов, десятки тысяч человек. А отрывкам из классической литературы пришли на смену тексты, которые специально для диктанта пишут известные современные авторы. В этом году такой текст написала любимая многими писательница Дина Рубина.

Стало известно, что в нашей республике к этой акции присоединяется и Новочебоксарск. А в Чебоксарах уже выбран «диктующий». Это популярная ведущая радиостанции «МФМ» Юлия Меркулова, кстати, выпускница филологического факультета ЧГУ.

Рады сообщить, что у чебоксарского тотального диктанта появилась своя страница «ВКонтакте» <http://vk.com/totaldictcheboxary>. Теперь желающим еще легче будет узнать последние новости и при желании записаться в участники акции. Хотя, напоминаем, прийти можно и без записи. А писать диктант – под любым псевдонимом. Главное – показать свое отношение к тому, что общество грамотных людей – это ярко, интересно и перспективно.



Светлана Петрова, заместитель министра образования Чувашии:

– Проблема грамотности сейчас очень актуальна, в первую очередь для молодых людей. Что неудивительно – в общении на форумах, в смс-переписках знание правил русского языка, мягко говоря, не совсем обязательно. Одного только ресурса школ для решения этой проблемы, наверное, недостаточно. Классические методики преподавания эффективны в начальном и среднем школьном звене, для тех, кто постарше, нужно что-то другое. И тотальный диктант, на мой взгляд, удачная современная технология, которая поможет повысить интерес молодых людей к изучению русского языка и литературы. Я рада, что тотальный диктант впервые пройдет у нас в Чувашии. Думаю, что представители Министерства образования обязательно будут в нем участвовать.